

Вырезка из газеты

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

30 ИЮН 1963

от

г. Владивосток

Газета №

# ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!

30 июня краевой драматический театр им. Горького спектаклем «Мадридская сталь» закрывает сезон 1962—1963 гг.

Заканчивая прошедший сезон, работники театра знают,

что сделано нами еще очень мало. Но и успех ряда спектаклей, конечно, не может не окрылять весь коллектив.

С большой энергией, с большим энтузиазмом начинаем мы сейчас готовиться к новому сезону 1963—1964 года, готовиться к новой встрече в сентябре с нашим взыскательным приморским зрителем. Новый сезон театр им. Горького начнет пьесой В. Киршона «Хлеб» в постановке главного режиссера театра Н. И. Басина.

В начале июля театр в полном составе едет в гастрольную поездку по Приморскому краю. Несмотря на технические трудности, в поездке пойдут наши лучшие спектакли: «Вишневый сад» А. П. Чехова, «Семья Плахова» В. Шаврина и «Чемодан с наклейками» Д. Угрюмова. Театр побывает в пятнадцати районах края и покажет там 90 спектаклей.

Мы обращаемся ко всем народным и самодеятельным театрам края, к кружкам самодеятельности и просто к любителям драматического искусства с призывом: приходите к нам с вашими нуждами, вопросами, со всем, что вас интересует. Работники нашего театра всегда найдут время, чтобы оказать вам нужную помощь, ответить на интересующие вас вопросы.

**Б. ЛОКТИН,**  
директор театра, заслуженный деятель искусств РСФСР и Грузинской ССР.